

Närvarande:

Ockelbo	2 st
Hofors	2 st
Edsbyn	1 st
Ljusdal	2 st.
Gävle	4 st.
Sandviken	1 st.
Söderhamn	1 st.
Bollnäs	3 st.
Järvsö	1 st.
Skutskär	3 st.
Valbo	<u>0 st.</u>
Totalt:	23 st.

Närvarande från styrelsen: Bengt-Olof Brandt, ordf., Siv Danbrink, sekr., Eva Elfström, kassör, Lars Carlborg, Maud Hansson, Roland Norrman, Tord Nyström, Marie Lund. AfS. 1.

§ 20

Mötets öppnande

Distriktsordförande Bengt-Olof Brandt förklarade distriktsmötet för öppnat.

§ 21

Anmälan av övriga frågor

Arvoden (Skutskärs BK)
Inköp av skott (distriktsstyrelsen)

§ 22

Fastställande av dagordning

Den föreslagna dagordningen godkändes av mötet.

§ 23

Val av justerare

Att jämte mötesordförande justera dagens protokoll utsågs Leif Jönsson, Edsbyns BK och Anita Larsson, Järvsö BK.

§ 24

Föregående protokoll

Protokoll från 28 oktober 2004 samt årsmötesprotokollet från 27 februari 2005 godkändes och lades till handlingarna.

§ 25

Ekonomi

Kassören föredrog ekonomin:

Bankgiro	45 560,17
Postgiro	97 011,80
Postgiro Tjänstehund	7 852,58
Kassan	<u>31,50</u>

150 456,05

Resultat - 8 242,90

Fakturor på mötesavgiften från klubbarna är utskickat. Standaren som delades ut på årsmötet belastar årets resultaträkning med ca 3400:-.

§ 26

Inkommande skrivelser

SBK-info 4/05

SBK centralt, om Tävlingsprogrammet 2006, ska vara FS tillhanda 15 juni.

Inbjudan Lydnads- och Agility SM

§ 27

Utgående skrivelser

Mentalitetenkäten

§ 28

Rapporter

Tävlingssektorn: Eva Elfström

TÄS-D möte i Söderhamn 12 maj om tävlingsprogrammet 2006 samt ev. synpunkter på regelrevideringen Lydnadsklass. Det har utbildats 9 tävlingssekreterare och 1 tävlingsledare i Hälsingland. 20 april var det teoretiskt domarprov i Järvsö. Utskicket om domartillsättning för årets tävlingar har bara hälften av distriktets klubbar svarat på. FS vill ha in en uppdaterad lista på aktiva domare i distriktet. Gävle BK's ansökan om att få flytta lydnadstävlingen i september avslås av TÄS och frågan är hänskjuten till FS som meddelade att Gävle BK kan överklaga distriktets beslut.

Hundägarutbildningssektorn:

Sammankallande Anne Westman, Åsa Bagge och Maria Lindskog. Det har skickats ut en inbjudan om lärarträff i Söderhamn 5 juni.

Tjänstehundssektorn:

Bengt-Olof Brandt rapporterade att DM för Räddningshundar går i Stockholmsdistriktet. Inbjudan till DM för bevakningshundar är utskickat, går i Edsbyn 18 juni med Bollnäs BK som arrangör. Det kommer att startas 2 Försvarsmaktshundskurser, Gävle och Ljusdal.

Rasutvecklingssektorn:

Bengt-Olof Brandt rapporterade att Catarina Axenvik varit på C-RUS konferens i april och det kommer att bli en skärpning när det gäller utbildade funktionärer till utställningarna, det måste vara minst en utbildad i bestyrelsen.

Mentalitet:

MH pågår kontinuerligt i distriktet. Det behövs utbildas fler beskrivare.

Agility:

Sekreteraren rapporterade att sektorn haft möte 8 mars. Agility info nr 1 är utskickat till klubbarna och utlagt på hemsidan. Regelrevideringsmöte och agilityansvarigmöte i Ockelbo 3 april med 15 deltagare från 8 klubbar. Svar på regelremiss och A1-A2 remiss är inskickat till C-Agility. Inbjudan till DM och träningstävlingar samt inofficiell tävling är utskickat. Eva-Britt Stolt har varit på Agilitykonferens och minnesanteckningar är skickat till klubbarna samt utlagt på hemsidan. Länskampen är genomförd och Gävleborg kom på tredje plats.

Ungdomskommittén:

Enkät är utskickat till klubbarna men bara fyra svar har kommit in. Eva-Britt Stolt åker till Söderhamns BK 22 maj på ungdomsträff. Hofors BK anordnar ungdomsläger 21-23 juni och inbjudan delades ut på mötet och kommer att läggas ut på hemsidan.

Hemsidan:

Ansvarig Jenny Rosén
Fungerar bra.

Övriga rapporter:

Fanns inga övriga rapporter.

§ 29

Kongresshandlingar 2005

Bengt-Olof Brandt och Lars Carlborg representerar distriktet vid kongressen den 14-15 maj, rapport på maj mötet.

Kongresshandlingarna gicks igenom och följande beslutades:

Verksamhetsberättelsen

Fel i Bilaga 4 sidan 29: Tjänstehunds SM, står 2003 års vinnare.

Fel i Bilaga 4 sidan 30: Agility SM, Small C, står fel namn på föraren.

Fel i Bilaga 4 sidan 31: Lokalklubbverksamhet 2004, Woxnadalen har bytt namn till Edsbyns BK.

Sidan 8 är Gävleborgs Distriktet omnämnt för sitt välorganiserade Tjänstehund SM.

Valberedningens förslag

SBK Gävleborgsdistriktets möte 28 april 2005

Motioner

Nr 1: Kongress hålls vartannat år i maj	Avslag
Nr 2: Ändrar tidpunkt för kongressen	Avslag
Nr 3: Sänkning av rösträttsålder	Avslag
Nr 4: Medlemsbevis	Avslag
Nr 5: Höjning av anmälningsavgift för MH <i>FS borde höja avgiften inte kongressen</i>	Avslag
Nr 6: Höjning av anmälningsavgift för MH och MT <i>FS borde höja avgiften inte kongressen</i>	Avslag
Nr 7: Tävlingslicens	Avslag
Nr 8: Koefficientförändringar i appellklass	Avslag
Nr 9: Budföring i akl och lkl ersätts med Uppletande av föremål	Avslag
Nr 10: Ändring av MH gällande deltagande i prov och tävling	Avslag
Nr 11: Certifikat och Championat I BSL	Avslag
Nr 12: Certifikat och Championat i IPO/FH	Bifalles
Nr 13: Utställningskrav för Brukshundar	Avslag
Nr 14: Utgår	
Nr 15: Rekommendationsförfarande SBK-utbildningar	Avslag

FS`s förslag

Nr 1: Ändring av allmänna bestämmelser för IPO-prov	Bifalles
Nr 2: Revidering av bruksprovsreglerna <i>Delegaterna kommer att ta med sig förslag till kongressen bla. bättre svenska, formuleringar etc. Ta bort hänvisningar i de olika klasserna.</i>	Bifalles
Nr 3: Revidering dragprovsreglerna	Bifalles
Nr 4: Regler för bruksprov i grenen "Bevakning" <i>Uppletande av föremål byts mot Markering av föremål. Delegaterna tar med sig förslag på detta till kongressen.</i>	Bifalles

§ 30

Övriga frågor

a) Arvode (Skutskärs BK) På förekommen anledning beslöts att klubbarna ska följa anvisningarna från FS (se även Tävlingspärmen) angående utbetalning av arvode till domare, testledare och övriga funktionärer.

b) Inköp av skott (distriktsstyrelsen) Maud Hansson tar emot beställningar på 9 mm skott enligt inbjudan som distribuerats till klubbarna. Reducerat pris vid massbeställning (2:70/st.).

§ 31

Nästa distriktsmöte

Nästa distriktsmöte blir 26 maj klockan 19.00 Söderhamns BK.

§ 32

Avslutning

Mötet avslutades av ordförande Bengt-Olof Brandt som tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Justeras

.....
Siv Danbrink

.....
Bengt-Olof Brandt, ordf.

Justeras

Justeras

.....
Leif Jönsson

.....
Anita Larsson